



春训蓄能强本领 厉兵秣马护平安

陕坝讯 4月21日起,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局全警实战大练兵春季集中训练全面启动。

此次练兵深度融合实战练兵与政治练兵,围绕政治能力淬炼、综合体能强化、队列作风塑形、实战技能提升、专业素养精进等核心内容,秉持“强素质、提效能、重实战”原则,立足警务工作实际,科学规划训练方案。每日早上7时50分开始,以“集体组训+小组分训”的模式,开展警容警姿规范、警务

实战技术、警械武器使用、体能强化训练。训练首日,该局围绕队列、警姿、体能等开展规范化训练。训练中,教官团队从严施训,细致指导每一个动作,全体参训民警精神抖擞、令行禁止,以昂扬姿态锤炼过硬本领。

政治练兵是此次春训的重要内容。每日下午5时至6时,该局党委组织全体参训人员集中学习,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,强化中央八项规定精神、内务条

令、警规警纪及法律法规、业务知识教育。通过理论学习,进一步夯实民辅警理想信念,筑牢对党忠诚思想根基,确保队伍始终保持政治清醒与行动自觉。

今后,杭锦后旗公安局将聚焦实战实效,从严从实推进常态化长效化全警实战练兵,不断提升队伍士气,锻造体魄强健、业务精湛、作风优良的公安铁军,为高水平推进公安工作现代化提供坚实保障。

(褚铁栓)

春日邂逅灵动生灵 悉心守护栖息乐园

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局苏格河派出所民警在开展春季林区巡查时,在一片静谧的水泡子边,意外发现两只身姿优雅的灰鹤正曲颈觅食,洁白的羽翼在阳光下泛着微光。不远处,一群野生水鸭子结伴游弋,时而扎入水中捕食,时而梳理羽毛,呈现出一派生机勃勃的自然图景。

为避免惊扰这些灵动的生灵,民警放缓脚步,在保持安全距离的前提下,使用专业设备进行观察记录。经确认,灰鹤与水鸭子体态健康、行动自如,周边生态环境未发现人为干扰迹象。民警随即在周边增设生态保护警示牌,并通过无人机巡查扩大监测范围,确保这片“动物乐园”的安全。

(包文轩)

警民联动护林海 节日坚守保平安

根河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局好里堡派出所联合林业部门开展林区安全专项行动。

行动中,民警与护林员深入重点区域排查防火设施、用火管理及易燃物堆放等情况,下达整改通知书,跟踪复查,并同步推进防火宣传,通过案例讲解、签订承诺书强化群众安全意识。同时,该所启动“空中巡护+地面巡查”立体防控机制,利用无人机对山林重点区域进行实时监测,巡逻小队每日巡查游客集中区及野生动物栖息地,及时劝阻违规用火行为;卡站执行24小时值守,严格检查进山车辆人员,同步设立便民服务点,为群众提供应急保障。

此次行动通过隐患排查、立体巡防与温情服务三重举措,织密了林区安全防护网,为筑牢生态安全屏障发挥了重要作用。

(计亮)

联合开展巡查整治 严打毁林毁草犯罪

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局古里派出所联合古里林场,深入辖区开展毁林毁草违法犯罪行为整治工作,对辖区林地、草场等生态脆弱区域进行地毯式巡查。

联合巡查过程中,双方充分发挥各自优势,林场工作人员利用熟悉林情、地情优势,精准定位问题区域,派出所民警依法开展现场取证和案件查处工作。通过建立“日巡查、周汇总、月通报”工作机制,确保问题及时发现、及时处置,有效震慑并遏制了毁林毁草违法犯罪行为。

(郭磊)

防汛演练 未雨绸缪



4月25日,呼伦贝尔市公安局交管支队高速公路管理大队联合多家单位,在高速公路开展防汛抢险应急演练,及时发现问题和不足,进一步细化完善汛期应急处置方案和工作流程,为今后高速公路应急抢险工作奠定了坚实基础。

沙相良 摄

拧紧危化品运输“安全阀”

阿拉善讯 4月23日,阿拉善盟高新区公安分局交管大队联合阿拉善盟乌兰布和生态沙产业示范区能源和交通局,深入辖区危化品运输企业开展节前安全检查及宣讲活动,全力维护节假日期间道路交通安全形势平稳。

活动中,民警针对危化品运输企业驾驶人管理、安全生产责任制落实、驾驶人交通安全教育、动态监控平台使用等情况进行督导检查。针对检查中发现的问题,民警现场提出整改意见,要求企业负责人限期整改到位,并督促企业严格落实主体责任,强化安全风险管控和隐患排查治理,时刻绷紧交通安全弦,严防“病车”上路,坚决杜绝酒后驾驶、疲劳驾驶和超速行驶。

此次活动进一步落实了危化品运输企业安全主体责任,增强了企业的安全生产意识和驾驶人的交通安全意识,为确保“五一”假期道路交通安全奠定了坚实基础。

(侍晓雪)

暖心救助“小萌兽”

牙克石讯 日前,内蒙古大兴安岭森林公安局伊图里河分局北大河派出所受领了一只被车撞伤的野生动物。经初步判断,该野生动物疑似为国家二级保护动物——貉。经检查,这只憨态可掬的“小萌兽”腿部受伤,无法行走,民警立即对其受伤部位进行包扎,并投喂了食物。目前,这只“小萌兽”的生命体征平稳,待其身体完全康复后,民警会将其放归大自然。

近年来,大兴安岭林区生态环境保护成效显著,野生动物种群、数量呈现蓬勃增长态势。森林公安民警呼吁群众共同守护生物多样性,维护生态平衡,若发现受伤或落单的野生动物,请勿擅自接触、处置,要及时联系警方进行妥善安置。

(白雪婷)



东胜区交管大队

护航假期出行安全

鄂尔多斯讯 “五一”假期到来之际,鄂尔多斯市公安局交管支队东胜区大队推出六项便民服务措施,以暖心服务、柔性执法优化出行体验,覆盖假期出行全场景。

该大队严格执行“轻违免罚”,在收费站出入口设立公安交管暖心驿站,全力为群众提供帮助;提前发布出行指南,做到“路况不熟我指引、出行服务全覆盖”;将警力向热门景区倾斜,对于不规范停车,影响道路正常通行的,以提醒引导为主,原则上不予处罚;启动高等级响应机制,确保紧急情况有保障;提前发布“两公布一提示”和即时警示提示信息、路况信息,引导广大群众安全文明有序出行。

(刘跃陆)

康巴什区交管大队

筑牢校园安全防线

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队通过“暖心提示”的方式,呼吁全社会关注校园交通安全,共同为孩子们创造一个安全、畅通、和谐的道路交通环境。

在暖心提示中,该大队倡议社会各界及家长适时关注校园周边路况,注意绕行避堵,接送孩子的车辆要遵循“即停即走”“人等车”等原则,尽量缩减现场停车等待时间,避免在学校周边形成交通堵塞。同时,该大队呼吁全社会严格遵守交通安全法律法规,自觉按照现场交警民警的引导行驶,在校园周边路段注意避让,减速慢行。

(赵小东)

荣乌高速公路交管大队

“四个加法”巧治“春困”

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队结合春季道路交通特点,探索实施“四个加法”举措,巧治“春困”,全力确保辖区道路交通安全、畅通。

该大队以“安排部署+精准推进”落实责任到位,要求全体民辅警时刻保持清醒头脑,强化路面巡逻管控,最大限度预防和减少道路交通事故;以“科学布警+打击整治”路面管控到位,针对春季交通安全管理特点,采取路面巡逻与定点值守相结合的方式,最大限度发现和消除安全隐患;以“排查整治+督促整改”将隐患清零到位,与多部门联动,强化道路交通安全隐患排查整治,并以跟踪问效的形式督促整改;以“阵地宣传+警示引导”宣传提示到位,依托服务区、收费站等场所,广泛宣传春季道路交通安全知识,提高广大驾驶人的安全意识。

(赵海燕 王晓庆)

沿黄高速交管大队

强化交通秩序整治

鄂尔多斯讯 针对“五一”假期短途出游多、严重道路交通违法行为易发频发的实际,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队近期连续组织开展路面交通秩序整治行动,严厉打击道路交通违法行为,净化节前道路交通环境。

行动期间,该大队领导班子深入路面一线坐镇指挥,全面加强督促检查,确保整治行动取得实效。同时,为了提高路面见警率,加大对辖区周边道路交通秩序的管控力度,该大队在收费站设置固定检查点,对进出辖区的货运车辆、旅游包车进行排查登记,检查安全设施、消防器材等使用情况,重点查处酒驾醉驾、涉牌涉证、疲劳驾驶等交通违法行为,为全力做好假期道路交通安全管理工作夯实了基础。

(王曦)